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1 Decorative metal garden windmill
Est. 40 - 80

2 3 decorative cast alloy panels
Est. 80 - 150

3 Metal Table with Four Chairs
Est. 60 - 120

4 Cast iron lot inc. 2 bench ends and round decorative base/panel
Est. 40 - 100

5 Floor-standing scrolled metal candelabra
Est. 40 - 80

6 2 cast alloy chairs
Est. 40 - 100

7 Metal 2-piece outdoor setting with decorative cut panel
8 Vintage Metal and Wood Step Ladder for display

Est. 40 - 80
10 Industrial 3-phase roof mounting extraction fan with fibreglass cover

Est. 200 - 500
11 Large metal storage chest

Est. 30 - 60
12 Bench Drill Press

Est. 60 - 180
13 Large modern round storage cupboard/bar

Est. 100 - 300
14 Blue & White Ottoman

Est. 50 - 120
15 Glass Topped Wooden Coffee Table

Est. 80 - 190
16 2x Akubra felt hats

Est. 60 - 100
17 Original abstract oil on canvas signed Leene Aavik

Est. 100 - 200
18 -Prue- small manufactured print signed Leene Aavic

Est. 50 - 100
19 Chest of Drawers with 3 Large Drawers & 1 Small Drawer

Est. 40 - 120
20 Still Life flowers Painted on board signed Fields

Est. 40 - 120
21 Electric lamp (oil lamp style) with glass font on brass stand

Est. 40 - 80
22 Antique Writing Bureau

Est. 150 - 450
23 Wooden Decorative Panel with Grape Design

Est. 40 - 80
24 Antique Hand Carved Hall Seat with Storage

Est. 100 - 200
25 2 Vintage Fox Fur Stoles

Est. 60 - 120
26 Antique Victorian Gentleman Figurine

Est. 60 - 100
27 Wooden 5-tiered Wotnot

Est. 40 - 80
28 Set 6 Very fine Long stem Krosno Crystal Wine Glasses

Est. 50 - 120
29 Rosewood dining table and leaves with 8 matching Embroided

Dining Chairs

Est. 250 - 650

30 27 Piece Grindley England Blue & White Dinner Set Circa 1930
Est. 60 - 180

31 3 marble dragon eggs
Est. 40 - 150

32 Vintage wooden trinket box with metal trim and hand-forged metal
handles

Est. 30 - 60
33 Large pottery casserole dish depicting a chicken - signed to base

Est. 80 - 150
34 Miniature Rosewood Display Cabinet w. hinged glass door

Est. 40 - 80
35 Heavy Red Art Glass Vase with Multi coloured features - app 300

Est. 40 - 120
36 2 Large Asian Style Brass Vases

Est. 50 - 120
37 Semi-glazed vase entitled Tango - signed to base

Est. 80 - 200
38 Mackinlays Scotch Whiskey Decanter by Royal Worcester, Black &

White Whiskey Jug & Mid Century French Sailing Ash Tray by
Hermes 

Est. 50 - 150
39 Vintage Peter Pan Bakelite Short Wave Radio

Est. 60 - 120
40 3 Vermin Traps

Est. 30 - 40
41 Mixed Copper Lot

Est. 40 - 90
42 Mixed Kitchen Lot

Est. 40 - 80
43 Nautical style wooden and glass lamp/candle holder + hanging metal

candle holder

Est. 40 - 80
44 Large Wooden Blanket Storage box with Cushion

Est. 100 - 300
45 Vintage White Rattan Chair

Est. 30 - 80
46 Mid Century Wooden Plant Stand

Est. 30 - 80
47 Large Model Toys (USA) cast alloy model roadster

Est. 40 - 80
48 Riversands Wine Condamine Bell Tawny Port & Warrawee Pottery

Water Bag Wine Cask

Est. 50 - 120
49 Three Vintage Telephones - Stone, Bakelite & Metal

Est. 60 - 150
50 2 marble dragon eggs

Est. 40 - 80
51 Vintage Bakelite Mullard Radio

Est. 40 - 100
52 Mid Century Electra Japanese Telephone

Est. 30 - 60
53 Elegant delicately coloured glazed ceramic vase/jug with clawed

handle - signed to base

Est. 30 - 80
54 Mixed Lot of Copper, Metal & Brass

Est. 40 - 80
55 Antique Car Horns

Est. 40 - 100
56 Tempo Drum Table

Est. 40 - 80
57 Vintage Sieves and Plastic Panning Tray

Est. 30 - 70
58 Kings battery box + 2 Kings Adventure LED spot/flood lights

Est. 40 - 80
59 5 Rattan Bar Stools

Est. 60 - 150
60 Xavtentica -  oil on canvas signed Silvano Gamba

Est. 200 - 300
61 Autentica oil on canvas signed Silvano Gamba

Est. 200 - 300
62 Vintage Rice Storage Basket

Est. 50 - 120
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63 Asian Decorative Lot - Hand Painted Plates, Vase & Fish Box
Est. 40 - 60

64 Large Chinese Vase - app 720 mm H
Est. 130 - 240

65 Dilmah Electric Tea Urn, Blue & White Tea Pot & Various Tea
stainers

Est. 60 - 120
66 5 x Vintage Japanese Kokeshi Dolls

Est. 40 - 80
67 Asian Elephant Table Lamp

Est. 40 - 100
68 Chinese Hand Painted Vase

Est. 80 - 160
69 Termite Hollow Hand Painted didgeridoo, Carved Boomerang &

Hand Painted Clapsticks

Est. 80 - 250
70 Carved wooden statue of rearing stallion, horseshoe hatrack on

panted timber backing and carved wood Bald Eagle wall hanger and
carved wooden trinket case

Est. 60 - 100
71 4 ceramic American  Indian statues and 1 wooden statue

Est. 40 - 80
72 Mid Century Twin Tube Ceiling Light w. Diffuser Lens

Est. 20 - 60
73 Pair Asian Style Ceramic Stools

Est. 140 - 260
74 Asian Style Decorator Lot

Est. 40 - 120
75 Heavily Carved Miniature Camphor Chest 

Est. 30 - 60
76 2 x Black Candle Sticks, Stone Table Lamp Stand & Small Vase

Est. 30 - 60
77 Asian Kimono Dolls, Figurines and Vase

Est. 40 - 100
78 Collection of Tribal Masks & Spears - Repro

Est. 30 - 60
79 Vintage wall cabinet + small table cabinet

Est. 40 - 80
80 Painted wicker shelving unit + mirror

Est. 80 - 200
81 Vintage Dress Mannequin with solid wooden base

Est. 100 - 200
82 Mid Century Gold Coloured Conversation Chair

Est. 60 - 120
83 Vintage Cast Aluminium Potplant Stand C. 1880

Est. 50 - 140
84 The Blacksmith Shop print by J F Herring Snr

Est. 20 - 150
85 Yellow lamp w beige shade

Est. 30 - 60
86 Kodak No. 2 Cartridge Hawk Eye Model C camera in original box

with instructions

Est. 40 - 80
87 GIC (France) 16mm cine camera with Berthiot Cinor B 1.9/25mm

lens in leather case

Est. 100 - 200
88 Bell & Howell Co. Vintage Military Gun Sight Aiming Point Camera

- Type N-4 - adapted for 6 volts

Est. 200 - 500
89 Polaroid Land Camera Model 80B in leather case with instructions

Est. 30 - 60
90 Hanimex Loadmatic MXL311 Super 8 video camera in original case

with instructions

Est. 40 - 80
91 Hanimex Holiday 35 camera in leather case and Dyna Flash
92 Vintage Coronet (Britain) 9.5mm reel to reel projector in original

box

93 Yamawa (Japan) Titan DS-600M sound projector

94 GAF 2:1 Zoom Super B movie camera with instructions
Est. 40 - 80

95 2 Bench Top Display Cabinets
Est. 60 - 120

96 Large Fern Print
97 Stunning Three Light Art Deco Bakelite, Metal and Glass Table

Lamp

Est. 1,000 - 1,500
98 Ornate Side Board Lamp

Est. 40 - 80
99 Water Lillies oil on canvas signed Kendall Perkins

Est. 500 - 1,000
100 Wooden and metal bird cage

Est. 60 - 200
101 Oil on Canvas Drop Provincial Scene on Metal Hanger

Est. 50 - 120
102 Wooden plant stand/plinth

Est. 40 - 100
103 Cloud 9 Green Hammock Chair w. Leg Rest

Est. 100 - 300
104 Ornate Rosewood Mirror

Est. 100 - 300
105 Signed B&W photograph of Cameron Diaz with certificate of

authentication

Est. 40 - 80
106 Chinese ornament prints

Est. 40 - 80
107 Blue Reclining Lounge Chairs

Est. 50 - 120
108 Blue Reclining Lounge Chair ( choice lot )

Est. 50 - 120
109 Blue Reclining Lounge Chairs

Est. 50 - 120
110 Blue Reclining Lounge Chairs

Est. 50 - 120
111 Broadway Lafayette Station 900 x 900 Canvas New York City

Transit

Est. 40 - 80
112 Modern Mother of Pearl and Wood Floor Lamp

Est. 40 - 100
113 Quality Tan & Mustard Velour & Gold Trimmed Valet w. Polished

Storage under hinged seat C.1970

Est. 100 - 250
114 Wayne 605 petrol pump (introduced 1959). Golden Fleece livery

Est. 2,500 - 3,500
115 Mid Century Mint Green Twyfords Ceramic Bathroom Sink

Est. 100 - 300
116 Large Wooden Hand Caved Asian Dancer Decorative Panel

Est. 150 - 500
117 Palmate Panther 1988- fine art print by Peter Kitchell

Est. 50 - 100
118 10 x 1940s Collectable Florins

Est. 40 - 120
119 Antique Sterling Silver Fob Watch

Est. 400 - 600
120 A & C Silver Necklace Italy (925)

Est. 60 - 150
121 Freshwater Pearls 3 Strands

Est. 70 - 200
122 Vintage Chinese Cloisonné Bangle circa 1950/60

Est. 60 - 120
123 Vintage Green Rhinestone Ring circa 1960

Est. 60 - 200
124 Assorted QANTAS Pins & Aircraft Certification Badges

Est. 50 - 120
125 1963 Australian Half Penny Gold Plated Necklace

Est. 50 - 120
126 Personalised QLD Number Plates DEL 18

Est. 100 - 250
127 Minolta -16 MG Spy Camera

Est. 50 - 120
128 Assorted Vintage Mens Watches inc Seiko & Cherokee

Est. 100 - 300
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129 Original Mens Casiotron R-11B1 Series Watch
Est. 60 - 200

130 Vintage Long Black Crystal Beads w/ Dbl Sided Flower & Pearl
Enhancements

Est. 60 - 180
131 Small sword with carved wooden handle and sheath

Est. 40 - 80
132 1970 Stainless Steel Sun Fish Scuba diving Knife in new condition

Est. 70 - 150
133 Replica Victoria display sword with alloy handle

Est. 40 - 80
134 3x Indian swords/knives

Est. 40 - 120
135 Gurkha knife in sheath

Est. 40 - 100
136 Japanese Samurai sword in sheath - stainless steel blade

Est. 40 - 100
137 Chimpanzee skull previously used in a laboratory

Est. 200 - 1,000
138 18 Carat Yellow Gold, Karisma Fancy link necklace with parrot

clasp - 23.4grams

Est. 2,500 - 4,000
139 Vintage 1930s Uranium Glass Vase

Est. 50 - 120
140 16 assorted pocket knives

Est. 20 - 50
141 5 assorted pocket knives

Est. 20 - 50
142 6 assorted pocket knives

Est. 20 - 50
143 5 assorted pocket knives

Est. 20 - 50
144 5 assorted pocket knives

Est. 20 - 50
145 5 assorted pocket knives

Est. 20 - 50
146 Victorian Cast Iron and Tile Antique Fireplace

Est. 500 - 3,000
147 Brass look fire tools on stand

Est. 40 - 80
148 Fire tools on stand - made from forged and cast steel

Est. 40 - 80
149 Stunning Hand-painted Vintage Rocking Horse

Est. 100 - 300
150 James & Son Regalia Vintage Royal Arch Apron & Sash in leather

case

Est. 50 - 150
151 5 Branch Shaded Pink Art Deco Lily Lamp w. Heavy Metal Feature

Base

Est. 150 - 400
152 2 Weapon of War stone axes with hide bound handle - origin

unknown

Est. 100 - 400
153 Vintage Wall Clock

Est. 40 - 120
154 Glazed stoneware Demijohn with screw stopper

Est. 40 - 80
155 Home Decorator lot with Platters, Waste Bins, Bowls & Baskets

Est. 50 - 120
156 Rare Antique Brass Boot Scraper & Vintage Cast Bug Boot Jack

Est. 100 - 300
157 Quality Bohemia Crystal 2 piece Hurricane Lamp w. candle

Est. 40 - 100
158 Murano Style Retro Flamenco Dancer

Est. 60 - 180
159 Pink / Coral Coloured Glass Demijohn

Est. 50 - 120
160 Black Marble 7 Day Antique Clock

Est. 70 - 200
161 2 Wicker waste bins

Est. 20 - 40

162 1 x Clear Glass Lantern & 1 x Metal & Brass Lantern both with
chimneys

Est. 60 - 160
163 Silver Plated Coffee Set

Est. 30 - 60
164 Antique T & C Clarke & Co. Wolverhampton Charcoal Iron with

Funnel

Est. 60 - 150
165 Small Vintage Meat Safe

Est. 40 - 80
166 2 x Ann Daniels Heritage Pottery Ducks & 2 x Smaller Ducks

Est. 40 - 80
167 Vintage Schatz Royal Mariner Ships Clock in working order

Est. 150 - 250
168 Peter Pan Hand Sewing Machine Model 0

Est. 40 - 100
169 Casige Vintage Metal Sewing Machine

Est. 40 - 100
170 W & P AI 872 EPNS Trumpet Vase

Est. 60 - 150
171 African Bolba Basket

Est. 50 - 120
172 Vintage Wooden Crate / Kindling Box

Est. 40 - 80
173 Mickey’s Dixieland Band telephone

Est. 40 - 120
174 Mid Century Bakelite Radio

Est. 50 - 160
175 Vintage Wine Barrel on Stand with Brass Tap

Est. 100 - 300
176 Double Bit axe 250mm long and 120mm edge

Est. 85 - 170
177 Double Bit axe 240mm long and 110mm edge

Est. 85 - 170
178 German Black Forest Cuckoo Clock

Est. 70 - 240
179 Antique ADIE (London) no. 635 steel marine stick

thermometer/barometer in original box

Est. 200 - 600
180 Mid Century Cane Elephant Table / Stand

Est. 40 - 100
181 Vintage rifle cleaning kit

Est. 40 - 80
182 Vintage Wooden Tool Box

Est. 40 - 60
183 Amethyst Carnival Glass King Fisher Bowl RD 4184

Est. 150 - 400
184 3 x Art Deco Light Shades

Est. 60 - 150
185 Noah Childs steel racing push car

Est. 40 - 80
186 Vintage Haven Metal First Aid Kit with contents

Est. 40 - 80
187 Vintage Walking Stick Pickle Ice Axe with Eagle & Feather on Head 

Est. 60 - 150
188 Hat / Coat Rack Made with the Red Gum Sleeper & Pins from Ghan

Rail Line

Est. 70 - 120
189 3x vintage horse hames - 2 with kangaroo mark

Est. 40 - 80
190 Vintage Chinese metal and ceramic opium pipe - marked to base

Est. 40 - 100
191 Enamelled steel industrial light shade + Industrial style light fitting

made from galvanised pipe fittings

Est. 40 - 80
192 Hand-painted Royal Satsuma trinket box + wooden box with brass

fittings

Est. 40 - 100
193 Early srapped handle axe 250mm long with 120mm edge

Est. 75 - 150
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194 Ram horns (painted)  fitted to metal head
Est. 40 - 80

195 Keen Kutter USA embossed face hatchet, 117mm long with 78mm
edge

Est. 75 - 150
196 3x cast iron camp ovens (2 are footed)

Est. 100 - 200
197 Vintage galvanised wash basin + mop bucket

Est. 50 - 100
198 Box of Apothecary Bottles with Contents plus Sundries

Est. 50 - 120
199 Fine True Temper USA #TFH hatchet 168mm long with 89mm edge

Est. 50 - 100
200 Custom Carts SG electric utility cart with aluminium tipping tray

Est. 18,000 - 21,000
201 Matchless 500cc Competition Scrambler 1956 - Restored and

Running - Eng 56/G80. 2347CS

Est. 12,000 - 14,000
202 Short Tube Catadioptric Equatorial Reflector Telescope D-114mm

F-1000mm with Lenses & Accessories

Est. 200 - 400
203 Vintage Wooden Secretary/Student Chair on Castors

Est. 40 - 60
204 Large Vintage World Globe on Brass Stand

Est. 100 - 300
205 Vintage adjustable copper floor standing lamp stand

Est. 40 - 120
206 Wooden Hotel Serving Tray with Foldable Metal Stand

Est. 70 - 140
207 Ice Bucket on stand with 2 x wine Buckets

Est. 40 - 80
208 Solid Carved Horse Panel used as single bed or display

Est. 60 - 120
209 Antique Kneeling Praying Pew - 1450 x 660 x 450

Est. 100 - 300
210 Vintage Armchair

Est. 40 - 80
211 Vintage Cowley Automatic Level & Stand

Est. 40 - 80
212 Build Pro Tradie Back Belt

Est. 60 - 150
212A Beige wooden lamp w shade

Est. 20 - 60
213 2x Record 4in bench vices

Est. 60 - 120
214 Vintage Broad Axe

Est. 100 - 300
215 3 vintage brass blow torches - Primus No. 851, Companion Brand

(AU) by authority of Max Sievert (Sweden) and Darlton (AU)

Est. 100 - 200
216 2 x Vintage Leather Strops (1 x Finish) Gresham, Baker

Est. 30 - 60
217 Cream Table Lamp

Est. 20 - 40
218 Wooden Etching of Denis Lillee 1982

Est. 20 - 30
219 Tray of Interesting Tools & Items

Est. 40 - 120
220 Antique Philadelphia tenon saw & 6 tooth handsaw with as new saw

setter

Est. 60 - 180
221 Selection of Various Fishing Reels

Est. 40 - 80
222 Mixed Stainless Steel Lot with Turnbuckles 

Est. 50 - 150
223 2018 Harley Davidson Ultra Air Filter & Exhaust Pipes

Est. 100 - 300
224 2x chain tensioners

Est. 40 - 80
225 Vintage Cast Alloy Bucket

Est. 20 - 60

226 3 axes/hatchet and 3 hand saws
Est. 80 - 200

227 Mixed Lot of Camping, Kitchen & Household goodies
Est. 40 - 120

228 2 lt Corning Ware Casserole Dish & Guzzini Per  Alimenti Italy
Retro Picnic Set

Est. 40 - 80
229 2 x Smith Setric Art Deco Bake Lite Clocks and 1 Lincoln Electric

Clock USA

Est. 80 - 160
230 James Bond 007 Collectable Cars from You Only Live Twice,

Moonraker, For Your Eyes Only, Octopussy & A View to a Kill

Est. 100 - 300
231 James Bond 007 Collectable Model Cars inc The Living Daylights,

Licence to Kill, Golden Eye, Tomorrow Never Dies, The World is
Not Enough

Est. 100 - 300
232 Collection of James Bond 007 Collectable cars - Goldfinger, From

Russia with Love & Dr No

Est. 100 - 300
233 James Bond 007 Model Cars from Casino Royale, On her Majestys

Secret Service, Diamonds are Forever, Live and Let Die, The Man
with the Golden Gun & The Spy Who Loved Me

Est. 100 - 300
234 James Bond 007 collectable cars inc Die Another Day, Quantum of

Solace & Skyfall

Est. 100 - 300
235 Celedon Vase

Est. 50 - 100
236 Wallace Silversmiths Silver Plate Ice Box

Est. 40 - 120
237 Heavy 6 Piece Bohemia Crystal Tri footed serving bowl w. matching

side bowls

Est. 40 - 120
238 Vintage Pottery Oil Lamp w. chimney

Est. 30 - 60
239 Clay sculpture of woman posing

Est. 40 - 80
240 Hand-painted Wall Plate Turkey

Est. 20 - 60
241 2 Pair Crystal Horse Head Book Ends

Est. 40 - 90
242 Ceramic Rooster

Est. 40 - 120
243 Collection of 8 Miniature Teapots

Est. 30 - 80
244 2 x Mid Century Etched Glass Brown & Green Vases

Est. 30 - 50
245 Vintage First Aid Kit w. various Remedies & Contents

Est. 60 - 120
246 Cast alloy statue of kick boxers

Est. 40 - 80
247 9 x Star Trek Figurines

Est. 40 - 120
248 Collection of Doctor Who Figurines

Est. 40 - 120
249 Mixed Lot of CB Radios - Uniden, AVS

Est. 50 - 180
250 Robert Gordon Fish Plate & 4 x Childrens Plates- Royal Winton,

Royal Doulton, Grimwades

Est. 40 - 80
251 Vintage Clear Glass Kerosene Lantern

Est. 40 - 120
252 Cast Iron Coffee Grinder on Wooden Stand

Est. 40 - 80
253 Tray of Vintage Watches / Tins / Liqueur Bottles & Insulators

Est. 40 - 90
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254 Large Selection of Various Cassette Tapes
Est. 50 - 150

255 4 boxes of various Hi-Fi stylus
Est. 80 - 200

256 5 x Vintage Coca Cola Trays
Est. 30 - 90

257 Selection of 11 Vinyl Records
Est. 40 - 80

258 J & G Meakin England White Ironstone Antique Ewer
Est. 40 - 80

259 Vintage oak Tirol chair 
Est. 40 - 200

260 Para Liqueur No.106 by B Seppelt & Sons Limited Adelaide
Australia

Est. 80 - 150
261 Para Liqueur No.107 by B Seppelt & Sons Limited Adelaide

Australia

Est. 80 - 150
262 Para Liqueur No.108 by B Seppelt & Sons Limited Adelaide

Australia

Est. 80 - 150
263 Jewelled Money Purse, Bejewelled Cockatoo Jewellery Holder &

Aynsley Orchard Gold Frog Trinket Holder

Est. 40 - 90
264 Multicoloured Costume Necklace

Est. 20 - 40
265 Unusual Gold Necklet

Est. 40 - 80
266 Swarovski Crystal Pendant

Est. 40 - 80
267 16 Assorted Bracelets

Est. 20 - 40
268 Strachan Quad Footed Salt & Pepper Pots

Est. 40 - 80
269 4 x Vintage Hood Ornaments

Est. 40 - 80
270 Vintage Anlasserprüfgerät amp meter + Master Instruments

tacometer

Est. 40 - 80
271 Collection of Vintage Collectable Salt & Pepper Shakers

Est. 30 - 60
272 Collection of Small Trinket boxes

Est. 30 - 60
273 3 x Collectable Mini Teapots

Est. 30 - 60
274 Tray of Collectables inc 3 Pocket Knives, Gem Razor & Sundries

Est. 40 - 120
275 Tray of Collectables inc Watch / Pen Knife  / Candle Scissors &

Sundries

Est. 40 - 80
276 Cigar Display Case w. Assorted Collectable Cigars

Est. 100 - 300
277 Watch Repair Parts

Est. 40 - 100
278 Mixed Selection of Fashion Jewellery

Est. 40 - 80
279 Selection of Fashion Jewellery

Est. 40 - 100
280 Panel of Blue Green Costume Jewellery

Est. 40 - 60
281 Mid Century Glory / Trousseau Box with Internal Shelf & Drawer

Est. 100 - 250
282 -Jungle Scene- print on cotton

Est. 30 - 60
283 Childrens Play Table and Chairs

Est. 30 - 60
284 Vintage Metal Sprung Wooden Bouncy Horse

Est. 50 - 120
285 Emma Freeman Art Work of Lindy Chamberlin & Azaria 

Est. 60 - 200

286 Aboriginal Style Art Work by Krista Stathkopoulos
Est. 40 - 120

287 3 Graduating Wooden Barrel Trucks
Est. 100 - 250

288 3 Asian shoulder yokes
Est. 80 - 200

289 7 piece Acid Etched Mint-Tone Water set c.1930
Est. 20 - 40

290 Retro Green Bakelite Serving Platter and The Moldex Co. Bakelite
Bowl

Est. 40 - 60
291 15 Piece Italian Porcelain Apricot & Royal Blue Tea Setting

Est. 40 - 100
292 Bohemia Crystal Dressing Table set

Est. 40 - 120
293 Assortment of printed tin signs

Est. 40 - 80
294 Selection of 10 years Wireless World 70s magazines (50 plus

magazines)

Est. 20 - 40
295 Large collection of Classic Western Story Books

Est. 40 - 80
296 Vintage Singer Sewing Machine Y5621448 with Misc accessories

Est. 40 - 150
297 Vintage Ideal Hand Powered Sewing Machine

Est. 60 - 180
298 2 x Bakelite Ashtrays

Est. 30 - 60
299 Large Carnival Glass Amber Bowl Grape Design & Green Carnival

Glass Tennis set

Est. 100 - 250
300 2 x Old Hall England Coffee/Water/Milk Stainless Art Deco Jugs

Est. 30 - 60
301 Copper kettle with ceramic handle + Judge style lidded pot

Est. 40 - 200
302 Carnival Glass Chicken Dish with Brown Glass Bowls

Est. 50 - 150
303 Queens Jubilee (1977) Staffordshire tea set

Est. 40 - 80
304 Ornate wooden mirror (H900)

Est. 20 - 40
305 Box of Valve Radio Speakers

Est. 50 - 80
306 Power Craft Scroll Saw APFFR - 400R

Est. 70 - 180
307 Jumbo Wall Mounted EXIT sign CJELED-40 WM-R ( Qty choice

Lot)

Est. 30 - 60
308 Jumbo Wall Mounted EXIT sign CJELED-40 WM-R ( Qty choice

Lot)

Est. 30 - 60
309 Jumbo Wall Mounted EXIT sign CJELED-40 WM-R ( Qty choice

Lot)

Est. 30 - 60
310 Jumbo Wall Mounted EXIT sign CJELED-40 WM-R ( Qty choice

Lot)

Est. 30 - 60
311 Sonic the Hedgehog 3D Chess, Risk The Game & Odyssey 300 New

Video Game

Est. 70 - 300
312 5 x Days Gone Diecast by Lledo Model Cars

Est. 40 - 80
313 5 x Model Days Gone by Lledo Diecast with figurines

Est. 40 - 80
314 5 x Days Gone by Lledo Diecast Model Cars with figurines

Est. 40 - 80
315 3 Vintage Tea Pots (1 Sadler)

Est. 30 - 50
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316 Large Selection of Various Clocks
Est. 60 - 200

317 Mixed lot of plated Cutlery, Splades & Servers
Est. 20 - 40

318 Vintage Vanity Kit
Est. 20 - 30

318A Extra Large Collection of Fashion Jewellery
Est. 40 - 80

319 Fox Collection Coral & White Travel Bags
Est. 40 - 80

320 Nespresso Delonghi Pod Coffee Machine
Est. 40 - 80

321  Selection of gaming / DVDs & Misc
Est. 50 - 150

322 3 metal toys - sewing machine, oven and cash register
Est. 40 - 80

323 3 Large Vases
Est. 20 - 30

324 Peaceful Offering Oil on Canvas
Est. 60 - 120

325 Chris Boston Dreaming Original Doll Silk Cocoon Baby
Est. 50 - 300

326 Collection of Bags inc Oroton Wallet
Est. 40 - 80

327 Job lot of vintage tins, whiskey decanter, XXXX mug etc.
Est. 30 - 60

328 Large Quanity of Doll House Furniture and Toys etc
Est. 30 - 60

329 Collection of Ceramic Animals
Est. 40 - 60

330 2 x Tonka Trucks & 1 John Derre Plastic Tractor
Est. 40 - 100

331 Tonka Plastic Fire Truck
Est. 30 - 60


